QUY TRÌNH KÝ KẾT HỢP ĐỒNG THAM GIA BÁN HÀNG ĐA CẤP

1. Điều kiện trở thành thành viên:
[bookmark: _GoBack]Bất kể cá nhân nào có đầy đủ năng lực hành vi dân sự theo quy định của pháp luật Việt Nam đều có thể trở thành thành viên của công ty sau khu đã tìm hiểu công ty và đọc các quy định, điều kiện trở thành Nhà phân phối, ngoại trừ các trường hợp sau:
a. Người đang chấp hành hình phạt tù hoặc có tiền án về các tội sản xuất, buôn bán hàng giả, sản xuất, buôn bán hàng cấm, quảng cáo gian dối, lừa dối khách hàng, lừa đảo chiếm đoạt tài sản, lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản, chiếm gữ trái phép tài sản, tội vi phạm quy định về kinh doanh theo phương thức đa cấp;
b. Người nước ngoài không có giấy phép lao động tại Việt Nam do cơ quan có thẩm quyền cấp trừ trường hợp được miễn theo quy định của pháp luật.
c. Người tham gia bán hàng đa cấp đã từng bị xử phạt do vi phạm các hành vi bị cấm trong hoạt động bán hàng đa cấp mà chưa hết thời hạn được coi là chưa bị xử lý vi phạm hành chính.
d. Tổ chức hoặc cá nhân từng giữ một trong các chức vụ: thành viên hợp danh đối với công ty hợp danh, chủ sở hữu đối với doanh nghiệp tư nhân hoặc công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên, thành viên đối với công ty trách nhiệm hữu hạn có từ hai thành viên trở lên, cổ đông sáng lập đối với công ty cổ phần, người đại diện theo pháp luật của doanh nghiệp bán hàng đa cấp đã bị thu hồi giấy giấy chứng nhận đăng ký hoạt động bán hàng đa cấp;
e. Cán bộ, công chức theo quy định của pháp luật về cán bộ công chức.
Thành viên tự chịu trách nhiệm đối với việc tuân thủ và duy trì các điều kiện trên, công ty không có nghĩa vụ khắc phục bất kỳ thiệt hại nào (nếu có) từ việc thành viên không đảm bảo các điều kiện trên gây ra.
2. Hồ sơ đăng ký thành viên:
Để trở thành thành viên công ty, người đăng ký phải chuẩn bị bộ hồ sơ đầy đủ gồm:
a. Hợp đồng 02 bản đã được điền đầy đủ thông tin của thành viên;
b. Bản sao chứng minh nhân dân hoặc căn cước công dân hoặc hộ chiếu;
c. Giấy chứng nhận đăng ký kết hôn (trong trường hợp đăng ký thành viên vợ chồng);
d. Hai ảnh thẻ 3x4cm của người làm đơn và 01 ảnh 3x4cm của vợ/chồng của người làm đơn nếu cả 2 cùng đăng ký;
e. Bản sao giấy phép lao động đối với trường hợp là cá nhân nước ngoài;
f. Thông tin tài khoản ngân hàng.
g. Thông tin kê khai trong bản Hợp đồng phải chính xác và chữ ký phải ký bằng tay. Để đăng ký, phải cung cấp thông tin cá nhân chính xác và người tham gia Hợp đồng phải chịu mọi trách nhiệm pháp lý có thể phát sinh do sự thiếu chính xác của thông tin. Công ty có quyền yêu cầu người đăng ký cung cấp bổ sung hoặc xác nhận về một hoặc nhiều thông tin được kê khai trong các tài liệu nhận được.
3. Thủ tục đăng ký: 
a. Người đăng ký có thể nộp trực tiếp hoặc qua đường bưu điện bộ hồ sơ nêu tại khoản 2 Điều này đến địa chỉ trụ sở chính, chi nhánh, văn phòng, đại diện, địa điểm kinh doanh của công ty.
b. Trong thời hạn 05 ngày làm việc kể từ ngày nhận được hồ sơ hợp lệ, công ty sẽ tiến hành duyệt hồ sơ và ký hợp đồng với thành viên. Hợp đồng sẽ có hiệu lực và người đăng ký trở thành thành viên của công ty kể từ ngày công ty duyệt, ký và đóng dấu trên hợp đồng, trường hợp không chấp nhận đăng ký thành viên công ty sẽ thông báo cho người đăng ký.
4. Sau khi hợp đồng được ký duyệt, công ty sẽ gửi trực tiếp hoặc qua đường bưu điện cho thành viên 01 bản hợp đồng.
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