CHẤM DỨT HỢP ĐỒNG VÀ THANH LÝ HỢP ĐỒNG
1. Hợp đồng sẽ chấm dứt trong các trường hợp dưới đây:
a. Hợp đồng chấm dứt do hết thời hạn mà không được gia hạn hợp đồng
b. Tự động chấm dứt: hợp đồng sẽ tự động chấm dứt đối với thành viên không có thành tích. Thành viên không có thành tích là thành viên giữ cấp bậc Distributer quá 15 ngày hoặc quá 365 ngày kể từ ngày ký kết hợp đồng mà không phát sinh doanh số mua hàng của bản thân (“Ngày tự động chấm dứt”).
Nếu muốn ký lại hợp đồng sau khi bị tự động chấm dứt, thành viên có thể đăng ký ngay lập tức theo thủ tục đăng ký thành viên mới quy định tại các Điều 6,9 của Quy tắc hoạt động. Tuy nhiên doanh số mua hàng của mã số thành viên trước đó sẽ không được kế thừa.
c. Hợp đồng chấm dứt tự nguyện:
Thành viên có quyền chấm dứt hợp đồng bằng việc gửi văn bản thống báo đến công ty trước ít nhất 10 ngày kể từ ngày muốn chấm dứt hợp đồng. Nếu thành viên muốn trả lại sản phẩm mà bản thân đang giữ thì trong văn bản thông báo chấm dứt phải đưa yêu cầu về việc mua lại sản phẩm. Công ty sẽ xem xét yêu cầu của thành viên và tiến hành việc mua lại theo quy định của hợp đồng và quy tắc hoạt động này.
Thành viên tự nguyện chấm dứt hợp đồng chỉ có thể đăng ký trở thành thành viên mới của công ty sau thời gian tối thiểu 180 ngày kể từ ngày hợp đồng cũ chấm dứt.
d. Chấm dứt hợp đồng do bị xử phạt:
Công ty có quyền chấm dứt hợp đồng nếu có căn cứ xác định thành viên: (i) Thực hiện một trong các hành vi bị cấm về bán hàng đa cấp theo quy định của pháp luật; và/hoặc (ii) vi phạm quy định của hợp đồng; và/hoặc (iii) vi phạm trách nhiệm đối với người tham gia bán hàng đa cấp theo quy định của pháp luật, các tài liệu và bị Ủy ban đạo đức của công ty xử lý bởi hình thức chấm dứt tư cách thành viên như nêu tại Điều 26 của bản Quy tắc hoạt động này.
Thành viên bị chấm dứt hợp đồng do bị xử phạt sẽ không thể ký lại hợp đồng và trở thành thành viên của công ty.
2. Trường hợp chấm dứt hợp đồng theo điểm c khoản 1 Điều này, hồ sơ chấm dứt bao gồm:
a. [bookmark: _GoBack]Văn bản đề nghị chấm dứt hợp đồng có chữ ký của thành viên hoặc đại diện hợp pháp của thành viên;
b. Bản sao hợp đồng;
c. Thẻ thành viên của thành viên đề nghị chấm dứt; chứng chỉ đào tạo viên/xác nhận kiến thức pháp luật về bán hàng đa cấp do Bộ công thương cấp (nếu có);
d. Bộ hồ sơ, chứng từ yêu cầu trả lại sản phẩm trong trường hợp sản phẩm đủ điều kiện trả lại theo quy định tại Điều 20 của bản Quy tắc hoạt động này (nếu có).
3. Quy trình chấm dứt:
Trong thời gian 30 ngày làm việc kể từ ngày chấm dứt hợp đồng, công ty và thành viên sẽ phải hoàn thành mọi nghĩa vụ theo hợp đồng theo lịch trình sau: 
a. Trong thời hạn 10 ngày làm việc kể từ này chấm dứt hợp đồng, công ty và thành viên sẽ rà soát, tính toán và thống nhất về các quyền và nghĩa vụ bao gồm nhưng không giới hạn bởi: (i) hoa hồng và các lợi ích kinh tế khác mà thành viên được hưởng; (ii) các khoản nợ, nghĩa vụ của thành viên cũng như các khoản phải khấu trừ giữa hai bên.
b. Trong thời hạn 20 ngày làm việc kể từ ngày đạt được thỏa thuận và thống nhất về các vấn đề nêu tại điểm 3.a nêu trên, sau khi thành viên đã ký vào biên bản thanh lý hợp đồng công ty sẽ hoàn thành việc thanh toán hoa hồng, tiền thưởng sau khi đã khấu trừ các khoản nợ, các khoản phải khấu trừ và nghĩa vụ tài chính khác của thành viên (nếu có) theo thỏa thuận tại biên bản thanh lý hợp đồng.
4. Cho dù hợp đồng bị chấm dứt theo bất kỳ hình thức nào được nêu tại Điều này, công ty sẽ thanh toán cho thành viên bất kỳ khoản hoa hồng, tiền thưởng và các lợi ích kinh tế khác mà thành viên được hưởng trong quá trình hoạt động kinh doanh của mình tính đến thời điểm hợp đồng chấm dứt. Đồng thời, thành viên chấm dứt hợp đồng vẫn phải chịu trách nhiệm đối với: (i) các khoản nợ chưa thanh toán cho công ty; và/hoặc (ii) trách nhiệm nghĩa vụ tài chính phát sinh từ việc vi phạm Quy tắc hoạt động hoặc các quy tắc quy định khác điều chỉnh hoạt động của thành viên.
5. Trường hợp thành viên có khiếu nại liên quan đến việc chấm dứt hoặc chi trả các khoản hoa hồng, tiền thưởng hoặc lợi ích kinh tế khác, khiếu nại sẽ được tiến hành xử lý theo Điều 12 của Quy tắc hoạt động này.


A BT MO DONG A THANI L W DG
1.t s i i s
s s
Tl v o B G i

I g, s i £ e e 1

S i S

ol b e i i i g 5wy

e gyl B e e

i it i i e % g
B ey
T s it e

oL mm}:’n‘:ﬁimmﬂm‘:‘-m.umw:nﬁ

i e o i s

e s L e o g o i

g ol T g o i
by s i
S A Lo e

o ol e i st i

L e e B e S

S i e e b om0

o i 1 i e o ¢ v i, i 0 o

RN

S

T et s ot et
S

o
B AR

T EE S e e it
T e T .
iR BT e
e e L
R St
e e R
i e R
P i ey e Dy iy
T s e s
E R T T TR




